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第7回会議資料

小豆島町役場本館3階 大会議室
令和７年１１月２１日（金） 18時30分～
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【次第】

１．委員⾧あいさつ

２．議題

〇校歌について

〇校章の公募について

〇児童服装検討委員会の検討状況について

〇学校建設工事の進捗について

３．その他

〇次回会議について

４．閉会
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〇校歌について

前回会議で、旧内海中学校の校歌を内海小学校校歌

にすることを検討してみてはという意見がありまし

たので、著作権上可能かどうか検討しました。

著作権管理者のJASRACに問い合わせたところ、
メロディ、歌詞を変えずに使用するのであれば著作

権上問題ないが、本来の目的と異なる使用のため、

著作権者（承継者）の了承が必要との回答でした。

作曲者の平尾氏は没後７０年以上経過していますの

で著作権は消滅、作詞者は没後４０年で著作権を保

有しています。

著作権承継者に今回の意向をお願いしたところ、快

く使用について了解をいただくことができました。

（
昭
和
２
２
年
）

音源：閉校記念DVD「内海中学校のあゆみ」収録
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〇校章の公募について

２．議題

前回の協議をもとに、資格を緩和して、誰が何点

でも応募できるようにしたいと思います。

公募案を作成しましたのでご意見ください。

また、１次選考委員を決定したいと思います。

【募集概要】

期 間 R８.１月～１月末まで

資 格 不問

応募点数 何点でも可

応募方法 応募用紙または応募フォーム

賞 品

採用作品 ３万円相当の賞品×１

優秀作品 １万円程度の賞品×２

審査方法 準備委員会作業部会で１次選定

その後準備委員会で決定

（別紙参照）
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〇児童服装検討委員会の検討状況について

２．議題

〇会議開催状況

第１回 ７月３０日（水）１８時３０分～

第２回 ８月２６日（火）１８時３０分～

第３回 ９月３０日（水）１８時３０分～

第１回 ワーキンググループ １０月９日（木）１９時～

〇検討状況

標準服から検討を進めています

現在各校の標準服を作成しているメーカーによると、学生服型は定
番型３タイプ、簡易特注品１タイプの合計４タイプしかなく、また、
学生服型の完全オーダー製品はメーカーが対応できません

そこで、カジュアルなタイプの上着を標準服として作成できない
か検討することとし、案が煮詰まった段階で、学生服型標準服と合
わせて保護者アンケートを調査することとしました

現在カジュアルタイプ標準服案を煮詰めて、サンプル品の作成に
向けて協議を進めています

【学生服型標準服】

【カジュアルタイプ標準服イメージ】
※現時点で形、色等は全く未定です ロゴなどオリジナルデザ

インを加えて、カーディ
ガン、スエット、ポロ
シャツを標準服として採
用する案として検討して
います。



２．議題

〇学校建設工事の進捗について
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３．その他

〇次回会議について

１．校章の選考について

２．児童服装検討委員会の検討状況報告

３．内海小学校の教育目標について

４．その他


